ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
ΥΠΟΓΡΑΦΗΚΕ Η ΣΥΜΒΑΣΗ ΣΥΝΔΕΣΗΣ ΤΗΣ Τ/Θ ΜΕ ΤΟΝ ΑΗΣ ΚΑΡΔΙΑΣ 

Υπογράφηκε σήµερα από το Δήµαρχο Πτολεµαΐδας Γρηγόρη Τσιούµαρη και τον εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρείας ΤΕΚ-Θεσσαλονίκης κ. Ηλία Σαµψάνη, το µεγαλύτερο αναπτυξιακό έργο της πόλης και της ευρύτερης περιοχής, η σύνδεση των αγωγών µεταφοράς θερµότητας 50 + 50MW από τις µονάδες 3 και 4 του ΑΗΣ Καρδιάς. Πρόκειται για ένα έργο συµβατικού προϋπολογισµού 12.701.972,30€ χωρίς Φ.Π.Α. (αρχικού 23.416,939€) µε χρονοδιάγραµµα εκτέλεσης 550 ηµερών. 

Όπως δήλωσε ο Δήµαρχος Πτολεµαΐδας «πρόκειται για το µεγαλύτερο έργο, το οποίο έχει εκτελεστεί στο Δήµο Πτoλεµαΐδας, αλλά ίσως και το μεγαλύτερο το οποίο εκτελέστηκε στη χώρα από δηµοτική επιχείρηση» και συνέχισε λέγοντας ότι «το έργο θα ολοκληρώσει τη θέρµανση των κατοίκων της Πτολεµαΐδας και των δηµοτικών διαµερισµάτων και θα µας απαλλάξει οριστικά από προβλήµατα, όπως του χειµώνα του 2003, που βγήκε εκτός για 28 ολόκληρες µέρες, επιφέροντας ένα τεράστιο πλήγµα στους καταναλωτές». 

Όπως τόνισε ο κ. Τσιούµαρης, η Τηλεθέρµανση αποτελεί αναπτυξιακό εργαλείο της ΑΕΒΑΛ και του ΒΙΟ.ΠΑ, προσελκύοντας επιχειρήσεις ελληνικές και ξένες και δηµιουργώντας προϋποθέσεις για την ανάπτυξη θερµοκηπιακών εγκαταστάσεων, ιχθυοκαλλιεργειών και άλλων δραστηριοτήτων. Παράλληλα, «το µεγάλο κέρδος είναι η περιβαλλοντική ελάφρυνση από το διοξείδιο του άνθρακα, καθώς µετά την ολοκλήρωση του έργου θα µειωθεί η εκποµπή διοξειδίου του άνθρακα κατά 60.000 τόνους», είπε ο κ. Τσιούµαρης. 

Σε ότι αφορά στον αναπτυξιακό σχεδιασµό η Τ/Θ θα φέρει νέες θέσεις εργασίας στον τόπο που πλήττεται από την ανεργία, προσελκύοντας επιχειρήσεις, που θα αναπτύξουν την τοπική οικονοµία και θα δώσουν δουλειά. 

Η χρηµατοδότηση του έργου, µετά από προσωπική παρέµβαση του υπουργού Ανάπτυξης Γιώργου Σουφλιά, υπάρχει πρόταση να ενταχθεί στο Επιχειρησιακό Πρόγραµµα Περιβάλλοντος (ΕΠΠΕΡ) και να χρηµατοδοτηθεί κατά 65%, κάτι που διαβεβαίωσε και ο γεν. γραµµατέας του υπουργείου κ. Ευάγγελος Μπαλτάς, κατά την πρόσφατη επίσκεψή του. Όπως τόνισε ο κ. Τσιούµαρης το έργο είχε εδώ και καιρό δηµοπρατηθεί, αλλά κρατήθηκαν τα όρια έγκρισης της σύµβασης, προκειµένου να ενταχθεί χρηµατοδοτικά στον Τοπικό Πόρο Ανάπτυξης, που µόλις χθες άνοιξε.
Η δηµοτική αρχή κατάφερε να πετύχει µια πολύ µεγάλη έκπτωση της τάξεως του 35,45%, κρατώντας, όπως πάντα, διαφανείς τις διαδικασίες.

Ο Δήµαρχος Πτολεµαίδας ευχαρίστησε τις απερχόµενες δηµοτικές αρχές για την προσφορά τους, τη διευθύντρια της ΔΕΤΗΠ κ. Ιωάννα Καλαϊτζίδου, το διοικητικό, επιστηµονικό και εργατοτεχνικό προσωπικό, που µε την πoλύ δουλειά τους έκαναν την επιχείρηση γνωστή σε όλη την Ελλάδα. Μετά την ολοκλήρωση του έργου η περιοχή θα γυρίσει σελίδα, δήλωσε χαρακτηριστικά ο κ. Τσιούµαρης. 

